

*Kápolnásnyék Község Önkormányzat Képviselő-testülete*  
*2475. Kápolnásnyék, Fő utca 28.*  
*Tel.: 22/574-100*  
*e-mail: titkarsag@kapolnasnyek.hu*



**KÁPOLNÁSNYÉK KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETE**

**9. SZÁMÚ JEGYZŐKÖNYVE**

**A 2023.09.06-ÁN MEGTARTOTT  
RENDKÍVÜLI NYILVÁNOS ÜLÉSÉRŐL**

Kápolnásnyék Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2023.09.06-ai rendkívüli nyilvános ülésen hozott döntései

**Rendeletek:**

**Határozatok:**

69/2023.(IX.06.) határozat napirendi pont elfogadása

70/2023.(IX.06.) határozat Kápolnásnyék és környéke Polgárőr és Önkéntes tűzoltó Egyesület támogatásáról

**Jegyzőkönyv**  
**amely készült Kápolnásnyék Község Önkormányzat Képviselő-testületének**  
**2023. szeptember 6. napján megtartott rendkívüli nyilvános ülésén**

Az ülés helye: Kápolnásnyék – Polgármesteri Hivatal, Díszterem (2475 Kápolnásnyék, Fő u. 28.)

Jelen vannak: Podhorszki István polgármester  
Kupi László alpolgármester  
Keilbach János képviselő  
Marosánné dr. Gáti Gabriella képviselő  
Vurczinger Zsuzsanna képviselő

Tanácskozási joggal jelen van: Bognár Dalma jegyző  
Póder Tamás Pénzügyi Bizottság külsős tagja  
Szabó József Pénzügyi Bizottság külsős tagja

Galambos Valéria és Kovács Gábor képviselők igazoltan távol.  
Meghívott vendég nem volt. Lakosság részéről nem volt jelenlévő.  
Jegyzőkönyvvezető: Németh Ildikó önkorm. referens

Podhorszki István polgármester:

Köszöntötte a megjelenteket és a Képviselő-testület rendkívüli nyilvános ülését 12.05 órakor megnyitotta. Megállapította, hogy a Képviselő-testület 5 fő jelenlétével határozatképes. Kérte, aki a meghirdetett napirendi pontot elfogadja, kézfeltartással jelezze. Megállapította, a döntéshozatalban 5 fő vesz részt, a döntésből kizárt Képviselő-testületi tag nincs, a jegyzőnek jogszabálysértésre vonatkozó jelzése nem volt. A Képviselő-testület 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Kápolnásnyék Község Önkormányzat Képviselő-testülete**  
**69/2023.(IX.06.)**  
**Határozata**  
**napirendi pont elfogadásáról**

Kápolnásnyék Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag elfogadta a 2023.09.06-ai rendkívüli nyilvános ülés napirendi pontját az alábbiak szerint:

1. Döntés a Kápolnásnyék és környéke Polgárőr és Önkéntes Tűzoltó Egyesület támogatói kérelméről

A határozat végrehajtásáért felelős: Podhorszki István polgármester

A határozat végrehajtásának határideje: azonnali

**A nyilvános ülés napirendje a tárgyalás sorrendjében:**

1. Döntés a Kápolnásnyék és környéke Polgárőr és Önkéntes Tűzoltó Egyesület támogatói kérelméről

## **1. Napirend**

### **Döntés a Kápolnásnyék és környéke Polgárőr és Önkéntes Tűzoltó Egyesület támogatói kérelméről**

(1.számú mellékletben az előterjesztés és a határozat-tervezet)

#### **Podhorszki István polgármester:**

A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság tárgyalta a napirendet és egyhangúlag elfogadásra javasolja a testületnek. A bizottsági ülésen részletesen megbeszéltünk mindent, de elmondanám, azért volt fontos ezt a napirendet rendkívüli ülés keretében tárgyalni, ugyanis közeleg településünk legnagyobb rendezvénye, a kétnapos Mihály Napi rendezvény, és ott már bizony szükség lenne a polgárőrség jelenlétére, fontos lenne addigra beszerezni az autót. Nekem egy kérés volt az egyesület felé, hogy olyan autóban gondolkodjanak, melynek kevés a fogyasztása, hiszen hosszú távra kell ezzel számolni.

#### **Keilbach János képviselő:**

Egyetértek, én is támogatom benzines autó beszerzését, mert a célra, a rövidebb távú használatra az kifizetődőbb lenne.

#### **Marosánné dr. Gáti Gabriella képviselő:**

Csatlakozom polgármester úr által elmondottakhoz, én is nagyon fontosnak tartom, hogy a Mihály Napi rendezvényre sikerüljön megvenni az autót, hiszen megtapasztalhattuk milyen hallatlan pontossággal és precizitással biztosítják rendezvényeinket. Nagyon nagy szükség van a munkájukra.

#### **Vurezinger Zsuzsanna képviselő:**

Én nem tudom igazából miből és hogyan gazdálkodnak, mert még sosem láttam beszámolót a polgárőrség részéről. Úgy gondolom elvárható lenne egy korrekt beszámoló a részükről, hiszen mi megszavazzuk számukra ezt a támogatást is. El kell mondjam, hogy azért a vasútállomáson túli településrészen igencsak ritka az egyesület megjelenése, kivéve a hétvégi futball rendezvényeket. Én úgy gondolom, mivel tudnak a helyi problémákról, többek között az este hét utáni rendszeres problémákról, s mégsem nagyon jelennek meg, nincs megoldás, így én nem vagyok százszázalékosan megelégedve. Ott igény lenne pedig a többszöri ellenőrzésre.

Még egy dolog: nagyon remélem, hogy erre az autóra kötnek biztosítást, pontosabban javaslom a CASCO megkötését az autó beszerzését követően.

#### **Podhorszki István polgármester:**

Szerintem az egyesület a felettes polgárőregyesület felé köteles elszámolni, de természetesen ettől függetlenül mi kérhetünk egy beszámolót a részükről az önkormányzati támogatásokat is tekintve.

Kérdezi van-e valakinek egyéb véleménye, hozzászólása az előterjesztésben foglalt határozat-tervezettel kapcsolatban. Hozzászólás hiányában elfogadásra javasolja a tervezetet. Kéri, aki a tervezetet az előterjesztésben foglaltaknak megfelelően elfogadja, kézfeltartással jelezze. Megállapította, hogy a döntéshozatalban 5 fő vesz részt, a döntésből kizárt Képviselő-testületi tag nincs, a jegyzőnek jogszabálysértésre vonatkozó jelzése nem volt. A képviselő-testület 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

### **Kápolnásnyék Község Önkormányzat Képviselő-testülete**

**70/2023.(IX.06.)**

#### **Határozata**

#### **Kápolnásnyék és környéke Polgárőr és Önkéntes tűzoltó Egyesület támogatásáról**

1. Kápolnásnyék Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az előterjesztést és úgy döntött, hogy 4.000.000,- Ft egyszeri támogatást biztosít a Kápolnásnyék és környéke Polgárőr és Önkéntes tűzoltó Egyesület gépjármű beszerzéséhez.
2. A Képviselő-testület a támogatás fedezetét az önkormányzat 2023. évi költségvetési tartaléka terhére biztosítja.

3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a támogatás kedvezményezett részére történő átadása érdekében a szükséges intézkedéseket tegye meg.

A határozat végrehajtásáért felelős: Podhorszki István polgármester

A határozat végrehajtásának határideje: azonnal

Podhorszki István polgármester:

További kérdés, észrevétel nem hangzott el, így a rendkívüli nyilvános ülést 12.15 órakor bezárta.

Kmf.

Podhorszki István  
polgármester



